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Einführung 
 

Vielen Dank, dass Sie sich für das HaierPhone G21 entschieden haben.  
Bitte lesen Sie die folgenden Anweisungen sorgfältig und handeln Sie 
nach diesen Vorschriften, um jegliche Gefahren zu vermeiden oder 
Gesetze nicht zu verletzen. 
Bitte haben Sie Verständnis für den Fall, dass die in der 
Bedienungsanleitung aufgeführten Bilder von Ihrem Telefon abweichen 
können. Sie dienen lediglich zur Verdeutlichung einzelner Funktionen. 
 
Verpackungsinhalt: 

1. HaierPhone G21 
2. Ladeadapter 
3. Daten- / Ladekabel 
4. Akku 
5. Kopfhörer 
6. Kurzanleitung 
7. Garantiekarte 
8. Schutzhülle 

 
 
Spezifikation: 

Betriebssystem Android™6.0 

Prozessor MTK6580 Quad-Core 1.0GHz 

Speicher 8GB 

Arbeitsspeicher 1 GB 

Netzwerk WCDMA 900/2100 MHz 
GSM 850/900/1800/1900 MHz 

Displaygröße 4,5 Zoll 

Auflösung FWVGA (480*854 Pixel) 
Akku 1700 mAh Li-ion 

Hauptkamera 8 Megapixel (interpoliert) 

Frontkamera (Selfies) 5 Megapixel (interpoliert) 

WLAN IEEE 802.11 b/g/n 

USB™-Port 2.0 

Kopfhöreranschluss 3.5mm  

Bluetooth 4.0 

GPS Ja 



Sicherheitshinweise 
 

Bitte lesen Sie die folgenden Anweisungen sorgfältig und handeln Sie 
nach diesen Vorschriften, um jegliche Gefahren zu vermeiden oder 
Gesetze nicht zu verletzen. 
 

Im Straßenverkehr 
 
In vielen Ländern ist Telefonieren während des Fahrens verboten. Bitte 
beachten Sie lokale Gesetze und fahren Sie jederzeit sicher. 
 

In der Nähe empfindlicher Geräte 
 
Verwenden Sie Ihr Mobiltelefon nicht in der Nähe sensibler Geräte wie 
zum Beispiel Herzschrittmachern. Das Mobiltelefon kann Störungen 
auslösen. Es kann ebenfalls Feuermelder oder andere automatisch 
gesteuerte Geräte stören.   
Für weitere Informationen, in welchem Umfang Ihr Mobiltelefon 
Herzschrittmacher oder andere elektronische Geräte beeinflussen kann, 
kontaktieren Sie bitte den Hersteller oder seine lokale Niederlassung. 
Ihr Mobiltelefon kann ebenso in der Nähe von TV-Geräten, Radios oder 
automatischen Elektrogeräten Störungen auslösen. 
 

Während eines Fluges 
 
Ihr Mobiltelefon kann Störungen der elektrischen Flugausstattung 
verursachen. Bitte folgen Sie daher den Anweisungen der jeweiligen 
Airline. Sollte Sie Flugpersonal bitten, Ihr Mobiltelefon auszuschalten oder 
drahtlose Funktionen auszuschalten, leisten Sie diesen bitte Folge. 
 

Im Krankenhaus 
 
Ihr Mobiltelefon kann eventuell den normalen Betrieb von medizinischen 
Geräten stören. Bitte folgen Sie allen Anweisungen des 
Krankenhauspersonals und schalten Sie es aus, sobald Sie darauf 



Sicherheitshinweise 
 

hingewiesen werden.   
 

An der Tankstelle 
 
Benutzen Sie Ihr Mobiltelefon nicht an Tankstellen. Es ist ratsam, es in der 
Nähe von Benzin, Chemikalien oder explosiven Stoffen komplett 
auszuschalten. 
 

In der Nähe von Flüssigkeiten 
 
Bitte halten Sie Ihr Mobiltelefon von Wasser oder anderen Flüssigkeiten 
fern. Dieses Modell ist nicht wasserdicht.  
 

Reparaturen 
 
Nehmen Sie das Mobiltelefon niemals selbst auseinander. Bitte 
überlassen Sie dies Fachleuten. Eigenmächtige Reparaturen führen zum 
Verlust der Garantie.  
 

Antenne gebrochen
 

 
Verwenden Sie Ihr Mobiltelefon nicht, wenn die Antenne beschädigt oder 
gebrochen ist, da sie Verletzungen verursachen kann. 
 

In der Nähe von Kindern 
 
Bewahren Sie das Mobiltelefon außerhalb der Reichweite von Kindern auf. 
Es ist kein Spielzeug und könnte eventuell die Gesundheit beeinflussen.  
 



Sicherheitshinweise 
 

 

Originalzubehör 
 
Verwenden Sie nur Originalzubehör, das mit Ihrem Mobiltelefon geliefert 
oder vom Hersteller genehmigt wurde. Der Einsatz nicht genehmigten 
Zubehörs kann die Leistung beeinträchtigen, die Garantie ungültig 
machen, nationale Vorschriften zur Verwendung von Mobiltelefonen 
verletzen oder sogar Verletzungen verursachen. 
 

In der Nähe explosiver Stoffe 
 
Schalten Sie Ihr Mobiltelefon in oder in der Nähe von  
Bereichen aus, in denen explosive Stoffe eingesetzt werden. Beachten Sie 
stets lokale Gesetze und schalten Sie Ihr Mobiltelefon aus, wenn Sie 
entsprechend aufgefordert werden. 
 

Notrufe 
 
Um einen Notruf zu tätigen, muss Ihr Mobiltelefon eingeschaltet sein und 
über Netzempfang verfügen. Wählen Sie die nationale Notrufnummer 
und drücken Sie das Telefonsymbol. Erklären Sie genau, wo Sie sich 
befinden und legen Sie nicht auf, bevor Hilfe gekommen ist. 
 
 

  Einsatztemperatur 
Die Einsatztemperatur für dieses Mobiltelefon liegt zwischen 0 und 40 
Grad Celsius. Bitte verwenden Sie das Mobiltelefon nicht außerhalb dieser 
Temperaturen, da die Funktionen dadurch beeinträchtigt werden können. 
 
 
  
 Datensicherung 
 
Erstellen Sie eine Datensicherung von allen wichtigen Daten auf Ihrem 
Mobiltelefon oder machen Sie sich schriftliche Aufzeichnungen. 



Sicherheitshinweise 
 

 
 
Warnhinweise 
 

 
 Nutzen Sie Ihr Mobiltelefon wenn Sie guten Empfang besitzen. Halten 
Sie Telefonate möglichst kurz, benutzen Sie ein Headset oder schreiben 
Sie eine Textnachricht. Diese Hinweise gelten vor allem für Kinder, 
Jugendliche und Schwangere.  
 
 Sollten Sie eine Bluetooth Freisprechanlage verwenden, stellen Sie 
bitte sicher, dass diese über einen Niedrigstromsender verfügt. 
 
 Information über das WEEE-Logo (Waste Electrical and Electronic 
Equipment):   

 
Das WEEE-Logo auf dem Produkt oder dessen 
Verpackung zeigt an, dass Sie dieses Produkt nicht 
über den Restmüll entsorgt werden darf. Sie sind 
verpflichtet, Ihre elektronischen und elektrischen 
Geräte bei speziellen Sammelstellen für 
umweltgefährdenden Abfall abzugeben. Getrennte 
Sammlung und passende Aufbereitung Ihres 

elektronischen und elektrischen Abfalls hilft uns, natürliche Ressourcen zu 
erhalten. Darüber hinaus werden damit Gesundheit und Umwelt 
geschützt. 
 
 Vorsicht: Explosionsgefahr bei Einsatz eines nicht angemessenen Akkus. 
 
 Entsorgen Sie gebrauchte Akkus nach Anleitung. 
 
 Für ansteckbares Zubehör sollte sich eine Steckdose in der Nähe des 
Zubehörs befinden und einfach zugänglich sein. 
 
 
Elektromagnetische Felder 
 
Die Übereinstimmung der Werte von internationalen Standards (ICNIRP) 
oder europäischen Richtlinien 1999/5/EC (R&TTE) muss bei 
Mobiltelefonen nachgewiesen werden, bevor sie im Handel vertrieben 



Sicherheitshinweise 
 

werden. Der Schutz der Gesundheit und die Sicherheit der Anwender und 
weiteren Personen ist ein wesentlicher Bestandteil dieser Standards und 
Richtlinien.  
DIESES GERÄT ENTSPRICHT DEN EMPFEHLUNGEN DER INTERNATIONALEN 
KOMMISSION ZUM SCHUTZ VOR NICHTIONISIERENDEN STRAHLEN 
(ICNIRP) 
Ihr mobiles Endgerät ist ein Übertragungsgerät und Empfänger. Es wurde 
gemäß internationaler Richtlinien zum Schutz vor nichtionisierenden 
Strahlen/elektromagnetischer Felder entworfen. Diese Richtlinien wurden 
von der unabhängigen wissenschaftlichen Vereinigung ICNIRP entwickelt 
und beinhalten einen Sicherheitsbereich, der die Sicherheit aller 
Personen, unabhängig von Alter und Gesundheitszustand, gewährleisten 
soll.  
SAR ist die Abkürzung für „spezifische Absorptionsrate“ und ein Maß für 
die Absorption von elektromagnetischen Feldern in einem Material. Der 
von der ICNIRP empfohlene maximale SAR-Wert für Mobilgeräte beträgt 2 
Watt pro Kilogramm. 
Die SAR-Werte werden mit Hilfe jeweils genau festgelegter 
standardisierter Verfahren ermittelt, bei denen das Gerät auf seiner 
höchsten Leistung in allen Frequenzbändern getestet wird. Die höchsten 
SAR-Werte für dieses Gerät lauten gemäß Richtlinien der ICNIRP: 
 

Maximale SAR-Werte für dieses Gerät und Bedingungen, unter denen 
sie festgestellt wurden. 

SAR Kopf 0.284 W/kg 

SAR Körper 0.954 W/kg 

 
In der Regel ist der tatsächliche SAR-Wert während des Telefonierens 
niedriger als der oben ermittelte Wert. Das liegt an der Fähigkeit der 
Mobilfunknetze, die Leistung dynamisch dem jeweils erforderlichen 
Bedarf anzupassen. Auf diese Weise senden Mobiltelefone immer nur mit 
der tatsächlich notwendigen Leistung. Je niedriger die ausgesendete 
Leistung des Geräts, desto niedriger ist der SAR-Wert. 
 
Falls Sie bezüglich der elektromagnetischen Felder besorgt sind oder 
diesen weniger ausgesetzt sein möchten, empfehlen die 
Weltgesundheitsorganisation WHO und die US Food and Drug  
 
Administration FDA, eine Freisprechanlage zu verwenden, um das Gerät 
während Telefonanrufen von Kopf und Körper fern zu halten oder die 



Sicherheitshinweise 
 

Verwendung des Geräts im Allgemeinen zu verringern.  
 
Da Mobilgeräte mittlerweile über viele Funktionen verfügen, müssen sie 
nicht mehr nur am Ohr verwendet werden. In solchen Umständen wird 
das Gerät mit Richtlinien zur Verwendung mit Headsets oder USB-Kabel 
konform sein. Falls Sie kein zugelassenes Zubehör verwenden, stellen Sie 
bitte sicher, dass das Zubehör frei von Metallen ist und dass es den 
empfohlenen Abstand von mindestens 1 cm vom Körper einhält. 
 
 

 Um möglichen Hörschäden vorzubeugen, vermeiden Sie, das 
Mobiltelefon über einen längeren Zeitraum mit einem hohen 
Lautstärkepegel zu verwenden. 
 
 
Haier Telecom Co., Ltd. erklärt hiermit, dass dieses Gerät mit den 
grundlegenden Anforderungen und den übrigen einschlägigen 
Bestimmungen der Richtlinie 1999/5/EC und der Richtlinie 2011/65/EU 
übereinstimmt.  
 
Dieses Gerät darf nicht mit Verbindungs-Wiederherstellungs-Zeitnehmern 
T314 und T315 (oder Äquivalenten hiervon) verwendet werden, die 
größer als Null und zueinander unterschiedlich sind. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Allgemeine Übersicht 

 
 
Ihr Telefon auf einen Blick 
 

Proximtitysensor 
Umgebungslichtsensor 

USB Front- 
Kamera 

Kopfhörer 

Menü-Taste 
Home-Taste Zurück-Taste 

Touch- 
Screen 

Ein-/Aus- 
Taste 

Blitz 

Lautsprecher 

Kamera 



Allgemeine Übersicht 

 
 
Tasten & Funktionen 
 

Taste Funktion 

Power-Taste 

Lange drücken, um das Telefon ein / aus 
zuschalten.  
Kurz drücken, um den Bildschirm 
anzuschalten oder diesen zu sperren.   

Menü-Taste 
Öffnet eine Liste mit  
verfügbaren Optionen 
der aktuellen Anwendung. 

Home-Taste 

Kurz drücken, um zum Hauptbildschirm 
zurück zu kehren. 
Lang drücken, um alle geöffneten 
Anwendungen anzuzeigen. 

Zurück-Taste 
Bringt Sie in das vorherige Menü 
zurück. 

Lautstärke Regulieren Sie die Lautstärke. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Allgemeine Übersicht 

 
 
Beschreibung der Symbole der Statusleiste 
 

Symbol Beschreibung Symbol Beschreibung 

 

Zeigt die  
Signalstärke an 

 

Batteriestatus 

 

Lautsprecher ist 
aktiviert  

Ungelesene SMS 

 

Anruf wird 
gehalten  

USB-speicher 
aktiviert 

 

Klingelton nur 
Vibration  

Flugmodus 

 
WLAN ein 

 

Bluetooth 
aktiviert 

 

2G Netzwerk 
wird verwendet  

Ein Alarm ist aktiv 

 
Verpasster Anruf 

 

Nachricht auf 
Mobilbox 

 

Eingehender 
Anruf 

  

 

Es wird aktuell 
eine Datei 
heruntergeladen 

  

 
 
 
 
 



Akku
 

 
Akkuabdeckung abnehmen 
 
1. Es befindet sich eine Kerbe seitlich auf der Unterseite des Telefons 
zwischen der hinteren Abdeckung und dem Bildschirm. 
 
2. Öffnen Sie die Akkuabdeckung. Schieben Sie hierzu Ihren Fingernagel in 
die Öffnung an der Unterseite des Telefons und bewegen Sie die hintere 
Abdeckung in Pfeilrichtung. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Akku einlegen 
 
Bei einigen Modellen muss zunächst die SIM- und/oder Speicherkarte 
installiert werden. Fahren Sie in diesem Fall zunächst mit dem Schritt 
„Installation der Sim-Karte“ fort. 
Drücken Sie den Akku so in das Akkufach, sodass die metallischen 
Kontakte des Akkus auf denen des Fachs liegen und drücken Sie den Akku 
herunter, bis er korrekt eingefügt ist. 
Hinweis:  
Die Abbildungen können vom Produkt abweichen. Sie dienen lediglich zur 
Verdeutlichung der Funktion. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Akku
 

 
 
Akku Aufladen 
 
Der mitgelieferte Akku kann direkt verwendet werden. Der Akku ist bei 
der ersten Benutzung jedoch nicht vollständig geladen und sollte zunächst 
aufgeladen werden. 
 
1. Verbinden Sie den Ladeadapter mit dem Ladekabel und dem Telefon. 
 
2. Ist das Smartphone eingeschaltet und der Bildschirm aktiviert bewegt 
sich rechts oben in der Ecke des Bildschirms die Statusanzeige des Akkus. 
 
3. Sofern der Akku vollständig aufgeladen ist bleibt die Statusanzeige des 
Akkus stehen und bewegt sich nicht mehr. 
 
4. Entfernen Sie das Ladekabel von Ihrem Smartphone. 
 
Hinweis: 
Wenn der Akku vollständig entladen ist erscheint das entsprechende 
Symbol erst nach wenigen Minuten. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



SIM- und Speicherkarte 
 

 
 
Installation der SIM- und Speicherkarte  
 
Stellen Sie sicher, dass die abgeschnittene Ecke und die Metallkontakte 
der SIM-Karte in die richtige Richtung zeigen. Schieben Sie die SIM-Karte 
vollständig in die dafür vorgesehene Halterung.  
 
 
 

 
 
 
Installieren Sie anschließend wie im Schritt „Akku einlegen“ beschrieben 
Akku.  
Schließen Sie den Akkudeckel und drücken Sie anschließend die 
Ein-/Aus-Taste, um das telefon zu starten.  
 
 
 

SIM 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Speicherkarte 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Micro-SIM 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Hauptfunktionen 
 

 
Bildschirm sperren 
 
Drücken Sie bei aktiviertem Bildschirm die Power-Taster, um den 
Bildschirm zu sperren. 
 
Bildschirm entsperren 
 
Drücken Sie bei inaktivem Bildschirm die Power-Taste und ziehen Sie das 
Schloss-Symbol nach oben.  

Symbol für 
Tastensperre 
 

Schloss-Symbol berühren und mit dem 
Finger nach oben ziehen 
 



Hauptfunktionen 
 

 
Statusleiste und Notifikationen 
 
Die Statusleiste oben im Bildschirm enthält Symbole, die Sie über 
Nachrichten und den Status des Telefons informieren und Ihnen einen 
Überblick über die Aktivitäten auf Ihrem Telefon geben. Sie können die 
Statusleiste mit dem Finger herunterziehen und das 
Benachrichtigungsfeld öffnen, um ausführliche Informationen zu 
erhalten. 
 
 

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ziehen Sie die Statusleiste vom 
oberen Bildschirmrand nach 
unten, um weitere 
Informationen zu erhalten. 
 



Hauptfunktionen 
 

 
Toolkits 
 
Mit den Toolkits können Sie einzelne Funktionen schnell de- /aktivieren.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

De- / aktivieren Sie bequem 
einzelne Funktionen. 
 

Öffnen Sie durch Antippen z.B. 
die Systemeinstellungen 
 



Hauptfunktionen 
 

 
 
Über den Startbildschirm können Sie die Hauptfunktionen Ihres Telefons 
aufrufen. 
 

Statusleiste 

Favoritenleiste 
Öffnen Sie durch Antippen der Symbole die 
Anwendungen in der Favoritenleiste. 
Halten Sie ein Symbol längere Zeit gedrückt, um die 
Anwendung aus der Leiste zu lösen oder zu löschen 
bzw. um eine neue Anwendung hinzu zufügen. 
 

Streichen Sie nach 
rechts und links über 
den Startbildschirm, 
um Inhalte anderer 
Felder auf dem 
Startbildschirm 
anzusehen. 
 

Benachrichtigungen: Nach unten ziehen, 
um das Benachrichtigungsfeld zu öffnen. 



Hauptfunktionen
 

Hintergrundbild 
ändern 
 

 
Telefon personalisieren 
 
Tippen Sie auf einen leeren Platz auf dem Hauptbildschirm und 
personalisieren Sie Ihr Telefon. 
 
 

Einstellungen 
öffnen 



Anrufe tätigen 

 
 
Anrufe tätigen 
 

Tippen Sie an , um den Ziffernblock zu öffnen. 
Das Telefon bietet Ihnen unterschiedliche Möglichkeiten, Anrufe zu 
tätigen. Sie können über Telefon, Kontakte, Nachrichten und über das 
Anrufprotokoll anrufen. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Tastatur 

Eingabe löschen 

Antippen, um Anruf 
auszuführen. 



Mit WLAN verbinden 
 

 
Mit WLAN verbinden 
 
1. Gehen Sie in die App-Übersicht→Einstellungen→ WLAN. 
2. Stellen Sie sicher, dass der Regler oben recht auf eingeschaltet steht. 
 
 
 
 
 
 
 
 
3. Es erscheint eine Liste mit verfügbaren WLAN-Netzwerken. 
4. Tippen Sie das gewünschte WLAN-Netzwerk zum Verbinden an. 
 
 
 
 
 
 
 
5. Gesicherte Netzwerke sind mit einem Sperrsymbol gekennzeichnet. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
6. Geben Sie das entsprechende Passwort ein und tippen Sie auf 
„Verbinden“. Sie werden nun automatisch verbunden, sobald das 
WLAN-Netzwerk in Reichweite ist.



Zugang zum Internet 
 

 
Verwenden des Browsers 
 

1.Tippen Sie  an, um den Browser zu öffnen. 
 
2.Tippen Sie das Adressfeld am oberen Bildschirmrand an und geben Sie 
die gewünschte Internetseite ein. Drücken Sie anschließend auf Los. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Vorherige Seite 

 

Nächste Seite 
 

Tippen Sie das Symbol an, um 
die Miniaturansichten aller 
Websitefenster zu öffnen und 
wechseln Sie zwischen 
Websites. 

Öffnen Sie die Lesezeichen. 



Zugang zum Internet 
 

 
3. Wenn Sie auf einer Website sind, können Sie die Menü-Taste antippen 
und haben die folgenden Optionen: 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Zugang zum Internet 
 

 
Email 

1. Tippen Sie  an, um die Email-Applikation zu öffnen. 
2. Geben Sie Ihre Emailadresse an und geben Sie das zugehörige Passwort 
ein. Drücken Sie anschließend auf weiter und folgen Sie den Anweisungen 
auf dem Bildschirm. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Play Store 
 
Erweitern Sie Ihr Telefon mit zusätzlichen Anwendungen. 

1.Tippen Sie  an, um den Play Store zu öffnen. 
2.Loggen Sie sich mit Ihrem Google-Emailkonto ein. 
3. Laden Sie zusätzliche Anwendungen auf



Bilder/Videos aufnehmen 
 

 
Bilder und Videos aufnehmen 
 

Tippen Sie  an, um die Kamera zu starten.  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Letztes Foto ansehen 

Foto aufnehmen 

LED-Blitz 

Einstellungen 

Video aufnehmen 

Kameraansicht 
umschalten 



Music Player 

 
 
Music Player 
 

Tippen Sie  an, um den Music Player zu starten. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 

Kategorien: 
Wählen Sie zwischen  
Interpreten, Alben, Titel  
oder Playlisten. 

Öffnen Sie ein Album 

Shuffle 

Nächstes Lied Vorheriges Lied Play/Pause 

Repeat 



Pflegehinweise 

 

Dieses Gerät sollte mit Sorgfalt behandelt werden. Die folgenden Tipps 
helfen, Ihr Mobiltelefon zu schützen:  
 
 Verwenden Sie ein trockenes, weiches  Tuch, um allgemeinen Schmutz 
zu entfernen. Verwenden Sie keine scheuernden Stoffe, Benzin oder 
Verdünner, um die Oberfläche nicht zu zerkratzen oder beschädigen. 
 
 Halten Sie Kleinteile des Mobiltelefons von Kindern fern. 
 
 Halten Sie das Mobiltelefon trocken. Regen, Feuchtigkeit und alle Arten 
von Flüssigkeit können Mineralien enthalten, die zu Rost an 
elektronischen Bauteilen führen können. Sollte Ihr Mobiltelefon nass 
werden, entnehmen Sie den Akku und lassen Sie das Mobiltelefon 
vollständig trocknen, bevor Sie ihn wieder einsetzen. 
 
 Verwenden Sie das Mobiltelefon nicht in staubiger oder schmutziger 
Umgebung. Seine beweglichen Teile und elektronische Komponenten 
können beschädigt werden. 
 Lagern Sie das Mobiltelefon nicht in zu hohen oder kalten 
Temperaturen. Hohe Temperaturen können die Haltbarkeit elektronischer 
Teile verkürzen und den Akku schädigen. 
 
 Versuchen Sie nicht, das Mobiltelefon anders als angegeben zu öffnen. 
 
 Lassen Sie das Mobiltelefon nicht fallen, schlagen Sie es nicht an und 
schütteln Sie es nicht. Sie könnten sonst feine mechanische Teile und 
Platinen zerbrechen. 
 
 Verwenden Sie keine scharfen Chemikalien, Reinigungsmittel oder 
starke Flüssigkeiten, um das Mobiltelefon zu reinigen. Verwenden Sie nur 
weiche, saubere, trockene Tücher, um die Oberfläche zu reinigen. 
 
 Malen Sie das Mobiltelefon nicht an. Farbe kann bewegliche Teile 
verstopfen und den korrekten Betrieb beeinflussen. 
 
 Verwenden Sie Ladegeräte für den Innenbereich. 
 
 
 



Hazardous Substances/Elements 

 
Häufig gestellte 
Fragen 

Fehlerursachen und Lösungen 

Lässt sich nicht 
einschalten 

Halten Sie die Ein-/Aus-Taste länger als 1 
Sekunde gedrückt. 
Prüfen Sie, ob der Akku ausreichend aufgeladen 
ist. 

Verbindung zum 
Netzwerk kann 
nicht hergestellt 
werden 

Schwaches Signal. Bitte suchen Sie einen Ort mit 
starkem Signal auf und versuchen Sie erneut, 
eine Verbindung zum Netzwerk herzustellen. 
Sie müssen sich im verfügbaren Netzbereich des 
Anbieters befinden. 
Verwenden Sie eine gültige SIM-Karte. Wenden 
Sie sich bitte an den Netzanbieter, um 
ausführliche Informationen zu erhalten. 

Schlechte 
Anrufqualität 

Prüfen Sie, ob die Lautstärke ordnungsgemäß 
eingestellt ist.  
An einem Standort mit schlechtem Empfang, z.B. 
in einem Keller, kann das Signal schwach sein. 
Suchen Sie einen Standort mit besserem 
Empfang und rufen Sie erneut an. 
Wenn Sie das Telefon zu Zeiten hoher 
Netzauslastung verwenden, kann der Anruf 
aufgrund von Netzengpässen scheitern. 

Fehler der 
SIM-Karte 

Schmutz auf der Metalloberfläche der SIM-Karte. 
Wischen Sie die Metallkontakte auf der 
SIM-Karte mit einem sauberen Lappen ab. 
Die SIM-Karte ist nicht installiert. 
Die SIM-Karte ist beschädigt. Bitte wenden Sie 
sich an Ihren Mobilfunkanbieter. 

Anrufer 
erreichen Sie 
nicht 

Bitte prüfen Sie, ob das Mobiltelefon 
eingeschaltet ist und mit dem Netz verbunden 
ist.  
Bitte prüfen Sie, ob die Anrufsperre oder 
Anrufumleitung aktiviert ist. 
Prüfen Sie, ob die SIM-Karte gültig ist. 

Fehler bei der 
Einstellung von 
Funktionen 

Falsche Bedienung. 
Der Netzanbieter unterstützt die Funktion nicht 
oder Sie haben sich für die Funktion nicht 
angemeldet. 

 



Hazardous Substances/Elements 

 
 

Identification Table of Names and Contents of Hazardous 

Substances/Elements in Products 

This product meets the requirements of SJ/T 11363_2006 Directive or RohS 
Directive of EU(including the Exemption Clause of EU RohS Directive) 

 
 
 
Parts 

Toxic or hazardous substances/elements 

Lead(
Pb) 

Mercury(
Hg) 

Cadmiu
m(Cd)Ch
romium(
Cr6+) 

Hexav alent 
Chromium(C
r6+) (PBB) 

Polybro
minated  
Biphenyl
s(PBB) 

Polybrominate
d diphenyl 
ether(PBDE 
) 

Cabinets 
and 
mechanical 
parts 

O ○ ○ ○ ○ ○ 

PCBA and 
processor 

O ○ ○ ○ ○ ○ 

LCD Display O ○ ○ ○ ○ ○ 

Battery O ○ ○ ○ ○ ○ 

Power 
adaptor 

O ○ ○ ○ ○ ○ 

USB cable  O ○ ○ ○ ○ ○ 

Earphone(o
ptional) 

o ○ ○ ○ ○ ○ 

○:shows that the contents of hazardous substances contained in all 
homogeneous materials of current part meet the limit requirements defined 
in the SJ/T 11363-2006 Standard (contents Limit Requirements for 
Hazardous Substances/Elements in Electronic and IT Product). 
▲: shows that the contents of hazardous substances contained in at least 
one homogeneous material current part exceeds the limit requirements 
defined in the SJ/T 11363-2006 Standard (contents Limit Requirements for 
Hazardous Substances/Elements in Electronic and IT Product), but meet 
therequirements of Exemption Clauses of EU RohS Directive. 
×: shows that the content of hazardous substances contained in at least one 
homogeneous material of current part exceeds the limit requirements 
defined in the SJ/T 1136-2006 Standard (contents Limit Requirements for 
Hazardous Substances/Elements in Electronic and IT Product), and also fails 
to meet the requirements of Exemption Clauses of EU RohS Directive. 
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      DECLARATION OF CONFORMITY 
 
Haier Europe Trading SRL  
3-5 rue des Graviers Neuilly sur Seine. 
Immeuble Le Totem,92200 – France 
Phone +33 (0) 173 794 820 / Fax +33 (0) 147 383 481  
www.haier.com 
Description:Telephone 
Model Name :HM-G303-W, G21 
Application of Council Directive(s): 
Radio & Telecommunications Terminal Equipment Directive (1999/5/EC) 
Standard(s) to which Conformity is Declared: 
Radio : 
EN 300 328 V1.9.1 
EN 301 511 V12.1.1 
EN 301 908-1 V7.1.1 
EN 301 908-2 V7.1.1 
EN 300 440-1 V1.6.1 
EN 300 440-2 V1.4.1 
EMC : 
EN 301 489-1 V1.9.2 
EN 301 489-3 V1.6.1 
EN 301 489-7 V1.3.1 
EN 301 489-17 V2.2.1 
EN 301 489-24 V1.5.1 
EN 55020:2007+A11:2011 
EN 55032:2012 
Safety : 
EN 60950-1:2006+A11:2009+A1:2010+A12:2011+A2:2013 
EN 50332-1-2013 
EN 50332-2-2013 
Health : 
EN 50360:2001+A1:2012 
EN 50566:2013/AC:2014 
EN 62209-1:2006 
EN 62209-2:2010 
EN 62479:2010 
 
Place: Neuilly-Sur-Seine, France 
Date : 25th June 2016 
Authorized signature: Yannick FIERLING 
Title: CEO Haier Europe  

http://www.haier.com/

